

PRIJAVA PLANA TRAJNOG USAVRŠAVANJA ZA MEDICINSKE SESTRE ZA 2019. g

NAZIV USTANOVE:		DOM ZDRAVLJA ŽUPANJA			
ADRESA:		Dr. Franje Račkog 32, 32270 ŽUPANJA			
TELEFON:	032-831 194	FAX:	032-831 194	E-MAIL:	dzzgmszu@gmail.com

DATUM	NAZIV TEME	OPIS	PREDAVAČ (VODITELJ)	MJESTO ODRŽAVANJA
27.02.2019.g	Zbrinjavanje rana u kući bolesnika	Zbrinjavanje rana temelji se na timskom radu, multidisciplinarnom pristupu, dobroj sestrinskoj procjeni te na pravodobnom i kvalitetnom djelovanju u okviru kompetencija. U primjeni suvremenih obloga potrebno je znanje pri odabiru određene obloge, educiranost medicinske sestre i dobro poznavanje patofiziološkoga procesa te primjena lokalne ili sistemske terapije. Kroz uvod ponavljamo anatomiju i ulogu kože, definiciju akutnih i kroničnih rana, podjelu, procjenu i cijeljenje rana te zaključno prednosti vlažnog cijeljenja rane. Cilj rada je upoznati medicinske sestre sa primjenom obloga kod zbrinjavanja kronične rane.	Danica Matijević, bacc.med.techn Ivana Opačić, bacc.med.techn	Dom zdravlja Županja
27.03.2019.g	Razvoj privrženosti i rani razvoj djeteta	Razvojni se procesi odvijaju najvećim djelom u djetetovom mozgu, njegova biologija ga „tjera“ na odnos sigurne povezanosti, privrženosti, a to su djetetove primarne potrebe; sigurnost, slobodna expresija emocija, namirenost,	Katica Oreč, bacc.med.techn	Dom zdravlja Županja

		<p>viđenost, priznanje (PP). Za procese razvoja postoje senzitivni periodi, kada je djetetov sustav otvoren za ta određena iskustva, da bi se dogodilo sazrijevanje. Odgovornost za uspostavljanje i održavanje povezanosti isključivo je na roditelju. Povezano dijete rado sluša roditelja koji je u skladu s programom ispunjavanja njegovih PP. Istraživanja pokazuju da su izvor povrjeđivanja djeteta u 78,5% roditelji, a način povrjeđivanja su zanemarivanje u smislu uskraćivanja kontakta, bliskosti, regulacije, viđenosti, ne odgovaranje na djetetove signale. Kod razvojnog pristupa, postignuće roditeljstva je, ostvarenje cjelovite osobnosti i emocionalne zrelosti, a dobro ponašanje dolazi kao rezultat sazrijevanja. Tada je neosnovan strah da, ako podržimo ovisnost i prepuštenost djece o nama, ona neće nikada biti motivirana da se odvoje od nas i da se osamostale. Namirena djeca će se rado odvojiti kad im bude vrijeme, jer to regulira biologija u njima. Svoje djetinjstvo ne možemo promijeniti, ali možemo poraditi na posljedicama i preuzeti odgovornost za svoje reakcije, kako dijete ne bi bilo žrtva naših povreda.</p>		
24.04.2019.g	Pritužbe pacijenata - alat za učenje komunikacije	<p>Jedno od najosnovnijih prava pacijenata, prema Europskoj povelji o pravima pacijenata, je pravo na pritužbu. Analiza pritužbi pacijenata pokazuje da se pacijenti vrlo često žale na komunikaciju s</p>	Gabrijela Palković, bacc.med.techn	Dom zdravlja Županja

		<p>zdravstvenim profesionalcima. Komunikacija je temelj svakog međuljudskog odnosa. Sestre provode najviše vremena komunicirajući s pacijentom i vrlo je važno da osvijeste koji su to oblici ponašanja i komunikacije na koje se pacijenti žale. Korištenjem odgovarajućih komunikacijskih vještina smanjujemo broj pogreški u obliku kršenja prava pacijenta i narušavanja ugleda zdravstvenih profesionalaca, poboljšavamo kvalitetu zdravstvene usluge, a pacijenti kao i sami zdravstveni djelatnici postaju zadovoljniji.</p>		
29.05.2019.g	Komunikacija sa uznemirenim bolesnikom	<p>Prikladnom komunikacijom se usmjeravamo na druge osobe s kojima komuniciramo, pokazujemo zanimanje za vrijednosti i standarde drugih te uvažavamo u određenoj mjeri interese drugih. Komunikatori su sposobni razumjeti, objasniti i predvidjeti događaje u komunikacijskoj situaciji te se ponašati sukladno svom razumijevanju i namjerama.</p> <p>Cilj rada je prepoznati kako efektivna komunikacija poboljšava kvalitetu skrbi za bolesnika, identificirati razloge koji su doveli do uznemirenosti, prepoznati ključne komunikacijske tehnike korisne za prevenciju agresivnog ponašanja te usvojiti četiri komunikacijska procesa u smirivanju bolesnika.</p> <p>Zaključujemo kako bolesnici žele da ih shvaćamo ozbiljno, da ih slušamo,</p>	Natalija Lešić, bacc.med.techn	Dom zdravlja Županja

		<p>tretiramo s poštovanjem, s njima komuniciramo s prihvaćanjem, djelujemo brzo i sigurno u neočekivanim situacijama.</p>		
25.09.2019.g	<p>Medicinska sestra u očima pacijenta</p>	<p>Pacijenti od medicinske sestre/tehničara očekuje poštivanje svih njihovih prava, uvažavanje i partnerski odnos prilikom pružanja zdravstvene zaštite, a sve u skladu s dužnostima i kompetencijama medicinske sestre/tehničara.</p> <p>Cilj rada je procijeniti zadovoljstvo pacijenata radom medicinskih sestara/tehničara, te na temelju dobivenih rezultata unaprijediti rad medicinskih sestara/tehničara.</p> <p>U istraživanju je sudjelovalo 50 pacijenata Doma zdravlja Županja. Rezultati provedenog istraživanja pokazuju da najtočniju ocjenu rada medicinskih sestara / tehničara nepogrešivo daju pacijenti, ma koliko bili subjektivni.</p> <p>Pacijenti smatraju posao medicinske sestre teškim, zahtjevnim, cijenjenim u društvu i zdravstvenu zaštitu koju pružaju smatraju kvalitetnom te su uglavnom zadovoljni radom medicinskih sestara.</p>	<p>Janja Stojanović, mag.med.techn Maja Filipović, bacc.med.techn</p>	<p>Dom zdravlja Županja</p>

GLAVNA SESTRA ZDRAVSTVENE USTANOVE

Ime i prezime i potpis
Janja Stojanović,mag.med.techn

RAVNATELJ ZDRAVSTVENE USTANOVE

Ime i prezime i potpis
Luca Lešić,dipl.iur

Plan izradila/izradio: Janja Stojanović.mag.med.techn.